



Древние монастыри Крыма (четыре монастыря)

Продолжительность: 14 часов

Место начала / Завершения тура: Феодосия / Феодосия

Места показа: Феодосия, Симферополь, Бахчисарай, Инкерман

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от

В стоимость тура не включено

входные платы в музеи и объекты посещения экскурсанты оплачивают непосредственно на маршруте.

Описание тура

Это ознакомительная паломническая экскурсия по монастырям Крыма. Экскурсионный рассказ по пути следования о двухтысячелетней истории христианства на полуострове сквозь призму истории мирового христианства.

Знакомство с одним из древнейших в мире мужским Свято-Георгиевским монастырем. Согласно преданию, устроен Святым Апостолом Андреем Первозванным. Смотровая площадка по пути к монастырю с обзором бухты и стоящей в море скалы Святого Явления Великомученика Георгия - Победоносца, первозданная панорама, сочетающая красоту безбрежного моря и отвесных диких скал. На скале Явления был установлен металлический крест в честь 1100-летия обители.

Программа тура

В Балаклавском монастыре часто бывали русские цари и члены императорского дома, ученые, путешественники, поэты и художники. До начала XX века монастырь был базой подготовки священников для Черноморского Флота Российской Империи, место уединения прославленных сынов Отечества - адмиралов М.П. Лазарева, П.С. Нахимова, В.А. Корнилова, В.И. Истомина, их друга великого И.К. Айвазовского. В монастыре бывал герой войны 1812 года генерал Н.Н. Раевский с семьей и другом сыновей по Царскосельскому лицу юным А.С. Пушкиным.

Инкерманский мужской Свято-Климентовский монастырь высечен в отвесных скалах в устье реки Черной,

при впадении ее в Севастопольскую (Ахтиарскую) бухту. Осмотр пещерных церквей, трапезной, галерей (одна из церквей была высечена в конце I века учеником Апостолов Петра и Варнавы, третьим Римским Епископом - св. Климентом, который и был выслан в Тавриду императором Траяном). По молитве Климента из скалы забил родник.

Рассказ об истории монастыря, жития св. Епископа Климента, утопленного с якорем на шее в начале II века. Мощи его были обреты святыми просветителями равноапостольными братьями Кириллом и Мефодием в IX веке. Современный Инкерман - морской порт-крепость Каламита Византийского княжества Феодоро. Паломники могут приложиться к частицам мощей Свв. Апостола Андрея Первозванного, Еп. Климента, Сергия Радонежского, Марии Магдалины и др.

В красивейшем месте, в ущелье Марьям-дере много веков назад возник Свято-Успенский мужской монастырь. Рассказ об истории монастыря, исход христиан из Тавриды в конце XVIII века. Обеспечение А.В. Суворовым передвижения обоза 30 тысяч христиан в Приазовье. Пребывание Августейших Особ в монастыре. На скальных широких террасах высечены в известняке и построены церкви Успения Пресвятой Богородицы, Св. Марка, Св. равноапостольных Константина и Елены. Возможность приложиться к чудотворной явленной иконе Божией Матери Мариампольской, целебный источник.

Знакомство с исторической частью города - Греческой слободой, где и был построен греческий Св-Троицкий собор, ныне реорганизованный в женский одноименный монастырь. Посещение музея Св. Архиепископа Луки (Войно-Ясенецкого - Доктора медицины, автора десятков научных статей, в т. ч. учебника по гнойной хирургии, по которому и сегодня обучаются студенты медицинских университетов, практикующий врач-хирург, святитель). В 1995г. он Причислен к лику местночтимых святых. Мощи перенесены в Свято-Троицкий собор, где они покоятся и сейчас, совершая чудеса исцеления.

В Свято- Троицком соборе хранится одна из крымских святынь: обновившаяся чудесным образом икона Божией Матери «Скорбящая». Несколько лет назад при храме был открыт музей, посвященный жизни и деятельности Святителя Луки-Валентине Феликсовича Войно-Ясинецкого.

Дополнительно

Прибывать на место отправки за 15 минут до начала экскурсии, при опоздании или не явки - возврат не предусмотрен, отменить заказанную экскурсию можно, не позднее, чем за 24 часа.

Паломницам необходимо иметь при себе головной убор, сорочку для купания, быть одетыми в юбку, взять с собой удобную обувь и ёмкости для воды.

Места сбора группы

Феодосия

Место начала экскурсии (посадки): Феодосия - ДОФ в 6:30 Коктебель - админ.корпус ТОСК "Приморье" в 7:00